



◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Новости АПК

Зябь - основа будущего урожая

Погодные условия конца сентября поломали все графики окончания уборки зерновых культур. Затяжные дожди и высокая влажность зерна не позволяют комбайнам выходить в поле. Земледельцам остается довольствоваться только обработкой пашни. Этими работами занимаются практически все хозяйства района, потому как зябь является основой будущего урожая. Вспашку проводят как глубокую, так и поверхностную. Например, в хозяйстве В.Л.Кизерова для глубокой обработки земли используются оборотные плуги ПО-8/40 с шириной захвата 3,2 метра, которые установлены на тракторах «Нью Холланд», а для поверхностной обработки применяется лушитель ПН-8. Всего хозяйствами района обработано около 20 тыс. га пашни, или 70% к плану.

Продолжается уборка кукурузы

Кроме вспашки зяби продолжается уборка кукурузы на силос. Урожайность этой культуры высокая - около 280 ц/га. На сегодняшнюю дату уложено в бурты 6874 тонны зеленой массы этого вида корма. Остается еще скосить 400 га кукурузы.

Зерновые культуры в районе убраны на площади 28008 га, что составляет 87,1% от посеянного. Урожайность хлебов держится в пределах 20,1 ц/га.

Продуктивность коров снизилась

В молочном животноводстве, в связи с наступлением переходного периода от летнего содержания скота к зимнему, продуктивность коров снизилась на 1 кг и составляет в целом по району 10,7 кг молока на фуражную корову. Валовой надой находится в пределах 19 тонн молока в сутки. В разрезе хозяйств удои коров выглядят следующим образом: ООО «Подволошиномолоко» - 19,2 кг, ИП Кизеров - 11,3 кг, ООО Сп «Ситниковское» - 8,2 кг, ООО «Яблочное» - 7,6 кг, СПК «Победа» - 7,6 кг, ООО «Бизон» - 5,3 кг.

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)		Родилось телят с начала месяца (гол.)
	2013г.	2012г.	2013г.	2012г.	2013г.	2012г.	
СПК «Победа»	300	300	22,69	28,34	7,6	9,4	10
ООО «Подволошиномолоко»	260	260	50,00	48,00	19,2	18,5	16
ООО Сп «Ситниковское»	210	210	15,20	16,50	7,2	7,9	3
ООО «Яблочное»	170	170	13,80	14,50	8,1	8,5	3
ИП Кизеров	700	650	79,00	68,00	11,3	10,5	2
ООО «Бизон»	150	100	8,00	12,90	5,3	12,9	0
Итого по району	1790	1690	188,69	188,2	10,54	11,14	34

Продолжается строительство новых объектов

В животноводческих хозяйствах района продолжается строительство новых объектов. В ООО «Подволошиномолоко» монтируется доильный зал. В ООО «Бизон» идет монтаж оборудования в реконструируемых коровниках, строится доильный зал, родильное отделение, телятник. Самые большие строительные работы ведутся у индивидуального предпринимателя В.Л.Кизерова. Здесь в стадии строительства находится сразу несколько объектов: мини-завод по переработке молока, козлятник, кормоцех для приготовления комбикормов, родильное отделение для КРС на Окуневском комплексе, теплая стоянка для с/х техники, арочное помещение для скота, новая контора для инженерно-технического персонала. Многие из перечисленных объектов вышеназванных хозяйств вступят в строй уже в этом году.

Г. АМБРОСЕНКО, главный специалист
управления развития АПК Омутинского района

Дорогие наши ветераны и клиенты дома-интерната!

Сердечно поздравляем вас с Международным днем пожилых людей, праздником мудрости и добра! Пусть этот день морщин не прибавит, а старые разгладит и сотрет. Здоровье укрепит, от горести избавит, радость и счастье принесет.

Администрация АСУСОН ТО «Вагайский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (9-225)

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Будни агропрома



Сравниваются початки отечественной и импортной кукурузы

часть сенажа продать другим фермам.

Побывав на зернотоке, а также на животноводческих фермах, мы ознакомились с подготовкой помещений к зимовке скота и строительными работами на вспомогательных объектах. Главе района была продемонстрирована новая вентиляционная установка регулировки микроклимата в коровниках и на козьей ферме. Эта система, за счет равномерного смешивания теплого и холодного воздуха, позволяет создать зимой более комфортные условия для обслуживающего персонала и для животных.

Положительно оценив продланную коллективом работу в хозяйстве В.Л.Кизерова, В.Д.Воллерт посетил ООО «Подволошиномолоко», где идет завершающая стадия строительства доильного зала. Здесь мы увидели практически готовое к монтажу доильного оборудования помещение, который на днях должен начаться. Было отмечено, что ход строительных работ идет строго по графику, у руководства хозяйства есть полная уверенность в том, что в ближайшее время доение коров будет опробовано на новом оборудовании.

В этот день мы посетили еще одно хозяйство - предприятие мясного направления ООО «Перспектива», где при содействии администрации района на 12 млн рублей были выполнены работы по благоустройству территории животноводческой фермы. Осмотрев новые

подъездные пути ко всем животноводческим объектам данного хозяйства, глава района высказал ряд предложений по вопросам дальнейшего развития отрасли мясного скотоводства района с организацией переработки выращенной продукции непосредственно на месте. Завершилась поездка на зернотоке ООО «Перспектива». Здесь директор предприятия К.А.Фоминцев показал нам новую зерносушилку, которую они запустили в начале уборочной страды.

Оборудование сушильного хозяйства хорошо нас выручило, - говорит Константин Александрович. - Уборку мы провели практически без потерь. Обмолот хлебов вели по двум направлениям - напрямую и с валков. Это позволило нам одновременно работать на полях с подгоном и чистых посевах.

На первый взгляд, казалось бы, что особенного сделано в хозяйствах? Но если поразмыслить глубже, за всеми этими делами стоят люди, которые живут повседневными сельскохозяйственными заботами, заботясь себе на жизнь. Не будь такой стабильности в нашем аграрном секторе, то еще не известно, какая бы сложилась ситуация в российских деревнях, что бы мы имели в конечном итоге.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района
Фото автора

Уважаемые граждане!

4.10.2013г. отмечается 81-я годовщина со дня создания системы гражданской обороны страны. Под руководством Правительства Российской Федерации проводится Всероссийская тренировка по гражданской обороне. В рамках проведения тренировки произведена техническая проверка системы оповещения жителей Тюменской области.

Звучание электрических сирен означает сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

Каждому гражданину необходимо включить средства теле-радиовещания (РОССИЯ 1, РОССИЯ 24, Радио РОССИИ, ВЕСТИ FM, Радио МАЯК), внимательно прослушать сообщение и оповестить соседей о полученном сообщении.

СОБЛЮДАЙТЕ СПОКОЙСТВИЕ!!!

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Участие в форуме

Мировое сельскохозяйственное машиностроение не стоит на месте. Образцы новой техники регулярно выставляются на различных форумах, где аграрии могут на деле ознакомиться с их работой. Совсем недавно гостями такого «Полевого фермерского форума-2013», организованного при поддержке Губернатора и администрации Краснодарского края, стали представители нашего района из хозяйства ИП Кизерова. Глава К(Ф)Х В.Л.Кизеров и его заместитель Н.А.Калашницын были приглашены на эту выставку, на которой непосредственно в поле была организована динамичная демонстрация инновационных разработок в сфере сельскохозяйственного машиностроения. Наряду с представителями крупных сельхозтоваропроизводителей, на форуме присутствовали руководители высших федеральных органов власти, представители профильных министерств и ведомств, производители и дилеры сельскохозяйственной техники, финансовых институтов и смежных отраслей. Принимал участие в этом форуме Президент Российской Федерации В.В.Путин. Данное мероприятие проходило в городе Усть-Лабинское Краснодарского края, на базе агрохолдинга «Кубань». Целью форума являлось подписание соглашения между корпорациями «Русские машины» и «AGCO» (представительство известной американской фирмы «Челленджер») о создании в России совместного предприятия по локализации производства лучших мировых образцов сельскохозяйственной техники. Для подробной информации о прошедшем «Полевом фермерском форуме-2013» я попросил рассказать непосредственного участника этого мероприятия Н.А.Калашницина.

- Николай Алексеевич, каким образом вы оказались на таком большом мероприятии и что там увидели?

- Как одно из крупных предприятий не только нашего района, но и Тюменской области, мы получили официальное приглашение от руководства компании ООО «АГКО МАШИНИЕРИ» принять участие в данном форуме. В связи с необходимостью соблюдения специальных мер безопасности и протокольных формальностей, мы с Владимиром Леовичем еще до 10 сентября представили в оргкомитет свои паспортные данные и дополнительную информацию о себе по высланной нам форме. Сам форум проходил 17 сентября. Здесь были представлены образцы новейшей высокопроизводительной с/х техники, начиная от различных марок тракторов, комбайнов и машин. Мы посмотрели непосредственно в полевых условиях работу этих агрегатов и были, приятно удивлены разнообразию и качеству представленной техники, ее высокой производительности, маневренности и дизайну. Широкозахватные комбайны, гербицидные опрыскиватели, маневровые многофункциональные погрузчики показывали мастер-класс своих технических возможностей. Трактора на резиновом гусеничном ходу развивали скорость до 70 км/час, а агрегаты химической прополки за

смену обрабатывали до 1000 га посевов.

Нам понравились образцы и нашей отечественной техники. Так, например, Н-Новгородский автомобильный завод показал автомашины, смонтированные на базе автомобиля «Газель». Для крестьян это очень приемлемый вариант для реализации небольших партий своей продукции. Вообще нижегородцы шагнули далеко вперед, представив различные варианты своих автомобилей, оснащенных подъемными установками, мини-сушилками, холодильниками, молочными цистернами и другими техническими новшествами. Но все же большие впечатления в душе оставила импортная техника: небольшой колесный трактор, оснащенный различными механизмами и трехтонным ковшем, творил в поле чудеса. Он крутился на месте, вставал на дыбы, опираясь на ковш, выполнял различные операции сельскохозяйственного назначения. Единственное, что нас огорчает, это высокая цена на представленную технику. Она нам пока не по карману.

- Что конкретно для вашего хозяйства дало посещение данного форума?

- Посетив «Полевого фермерского форума-2013», мы смогли посмотреть на технический прогресс в с/х машиностроении, наметить для себя очередную планку в выборе современных технических средств, определить пути дальнейшей модернизации хозяйства. Будем надеяться, что после подписания контракта с представительством фирмы «Челленджер» - ООО «АГКО МАШИНИЕРИ» и Новгородским автозаводом о создании совместного предприятия, представленные образцы тракторов, комбайнов и агрегатов будут более доступны по цене нашим аграриям, мы сможем шагнуть значительно дальше в оснащении наших хозяйств высокопроизводительной техникой сельскохозяйственного назначения.

- И еще вопрос, чисто бытовательский. Вы видели на этом форуме Президента нашей страны?

- Конечно, нам всем хотелось рассмотреть его поближе, но на этом форуме работало две площадки. На одной из них находились представители федеральных органов власти, в том числе и В.В.Путин, а на другой - мы. Кругом стояла охрана, доступа к Президенту у нас практически не было. Минимальным расстоянием, где эти две площадки пересекались, было около 30 метров. В этом месте многим, в том числе и мне, удалось сфотографировать на мобильный телефон В.В.Путина в окружении федеральных представителей проходящего форума.

Посмотрев массу фотографий различных образцов техники с выставки, в том числе фотографии Президента, я поблагодарил Н.А.Калашницина за подробный рассказ о «Полевом фермерском форуме-2013». Надеюсь, что в будущем наш агропромышленный комплекс будет иметь такую же, но более дешевую, высокопроизводительную и надежную технику.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района

Состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района.

Внесены изменения в бюджет муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Думаю, читателям будут интересны некоторые позиции этого документа. На приобретение здания школы в селе Вагай выделено 287 миллионов рублей. Появятся новые детские аттракционы возле РДК - на эти цели выделены средства в сумме 1 миллион 38 тысяч рублей. На ограждение здания начальной школы МАОУ ОСОШ №2 бюджет направляет 887 тысяч рублей.

Депутаты внесли изменения в ранее принятое «Положение о бюджетном процессе в Омутинском муниципальном районе».

Начальник финансово-казначейского управления Т.Н.Зубарева представила депутатам корпусу на утверждение «Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Омутинского района».

Глава администрации Омутинского района В.Д.Воллерт подготовил на заседание районной Думы информацию, своего рода отчет о выполнении ведомственных целевых программ за 2011-2013 годы. Виктор Давыдович особо подчеркнул, что программы составлялись по наказам избирателей, со-

◆ РАЙОННАЯ ДУМА:
РЕШЕНИЕ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ

Исходя из интересов избирателей

гласно работе сельских депутатов по своим округам.

Программы не «застывшие» документы, они могут корректироваться, в них могут вноситься предложения. Виктор Давыдович призвал депутатов активнее работать с населением в этом плане, знать запросы избирателей.

Информация главы касалась самых животрепещущих вопросов: благоустройства, водоснабжения, ремонта жилого фонда, дорожного строительства. Сделано немало. Это касается и вновь заасфальтированных улиц, миллионных вложений в водоснабжение районного центра. В свою очередь, заместитель главы С.А.Кузнецов более подробно остановился на ведомственной целевой программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, строительства, газификации, транспорта и поддержки отдельных категорий граждан».

Обсуждение вопросов, касающихся земельных отношений, всегда идет при оживленном обмене мнениями, порой полярными. В этот раз целых три пункта повестки дня работы Думы

касались земельных вопросов:

- внесение изменений в «Положение о порядке и сроках внесения, определения арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности Омутинского района, и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена»;

- внесение изменений в «Положение о порядке предоставления земельных участков на территории муниципального района»;

- об установлении земельного налога (докладчик - первый заместитель главы района, начальник управления развития АПК А.В.Робкаев).

Информацию для депутатов готовила начальник отдела имущественных и земельных отношений М.В.Яковлева.

Подробнее с этими и другими документами с заседания Думы вы можете ознакомиться на официальном сайте Омутинского муниципального района, в газете «Сельский вестник».

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Уважать людей с молодых лет

Состоялось очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (председатель - заместитель главы района Г.А.Осинцева).

Члены комиссии рассмотрели вопрос взаимодействия ведомств по предотвращению самовольных уходов подростков из Социально-реабилитационного центра, общеобразовательных учреждений. Центр предпринял ряд мер (доставка и привоз детей из школы, т.д.). Думают над проблемой в школах. Потому что подросток, самовольно ушедший с занятий, это проблема с успеваемостью, неприятности для родителей, семьи. Момент второй: ребенок, находящийся без присмотра, либо сам совершит правонарушение или преступление, либо станет его жертвой.

Второй вопрос был столь же актуален: меры, принимаемые общеобразовательными учреждениями против употребления несовершеннолетними спиртосодержащих напитков. Суть проблемы остается такой же: скоординировать деятельность ведомств, чтобы выработать алгоритм действий и поставить раннему увлечению спиртным заслон.

На заседании комиссии был рассмотрен ряд персональных дел подростков и родителей, не надлежащим образом исполняющих свои родительские обязанности.

Молодой человек уже не в первый раз появляется на заседаниях КДН. Причина кроется в его характере. Он

может бросить едкую фразу уборщице образовательного учреждения, острый на язык парень способен обидеть работников гардероба. Достается от него сверстникам.

Искренне жаль, что до сознания подростка не доходят слова взрослых о том, что презрение к людям, агрессия далеко не оптимальный способ общения. В жизни ценится умение выстраивать конструктивные отношения, уважение, вежливость. Не испытывает рвения молодой человек и в плане учебы.

Пьяный мужчина в ночь с 1 на 2 сентября вынудил свою дочь и жену уйти из дома ночевать к родственнице. Испортил настроение дочке в День знаний, расстраивалась мама. Мужчина не пришел на заседание комиссии. Но ему придется это сделать: составлен протокол об административном правонарушении, отвечать домашнему дебоширу придется. Тем более, это случай, когда ущемляются интересы несовершеннолетней.

Мама и ее 14-летняя дочь-школьница не слышат друг друга. Дочь упрямо молчит, мама неустанно жалуется на нее. Ночует у подружек, не прислушивается к маме. «Вот младшая у меня хорошая девочка».

Мама и члены КДН не услышала. Сравнение больно ранит душу подростка, кому приятно осознавать, что ты «плохая»? Надо находить общий язык с ребенком, быть мудрее. Взаимо-

отношения разладились. Маме рекомендовано побывать на консультации у психолога.

Второй случай, когда вызваны на заседание комиссии мама и дочь, 15 лет. Мама спокойна, несмотря на то, что девочка частенько отсутствует, ночует у подружек. Девочка растет скрытной, замкнутой. Тревожащие факторы. Обеим также рекомендована консультация психолога.

Молодой человек за лето заработал деньги, пусть небольшие, но своим трудом. Самостоятельно купил, как он выразился, у знакомого пацана мопед. Радостный, довольный, без шлема (что строго запрещено Правилами дорожного движения), попал в поле зрения сотрудников ДПС. Реакция родителей была адекватной: купленный без их ведома мопед возвращен владельцу, «купля-продажа» решительно расторгнута.

Папа строго и с досадой посматривает на сына, который подвел его. Попросил 17-летнего парня съездить на скутере по делу, а юноша решил прокатиться без защитного шлема, за что наказан сотрудниками ДПС. Мужчина огорчен поведением сына и твердо пообещал, что подобного инцидента не случится.

Оба случая внушают оптимизм: родители контролируют подростка, реагируют на инциденты. Другой вопрос, что далеко не все и не всегда.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ЯРМАРКА-ВЫСТАВКА «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Деревенские чудеса

27 сентября 2013 года возле Дома культуры было особенно оживленно. К себе манила и звала музыкой, разноцветьем красок, обилием овощей, цветов ярмарка-выставка «Золотая осень». Итоги трудового года подвели общеобразовательные учреждения, детские сады.

Второе жюри работало на выставке «Ветеранское подворье», проходившей под девизом «Пусть осень жизни будет золотой».

Творенья детских рук фантазии полны

Участие в «Золотой осени» у обучающихся общеобразовательных учреждений и воспитанников учреждений дошкольного образования было разделено на два этапа.

Компетентное жюри определило призеров в номинациях «Лучший пришкольный участок», «Лучший школьный дворик», «Цветущий детский сад».

«Лучший пришкольный участок»

1-е место: МАОУ Б-Красноярская СОШ (директор Т.А.Шабанова); 2-е место: МАОУ Ситниковская СОШ (И.Ю.Чепова); 3-е место: МАОУ Ю-Плетневская СОШ (В.П.Фаткина).

«Лучший школьный дворик»

1-е место: МАОУ ОСОШ №2 (А.Б.Комарова). Следует отметить, школа хорошеет год от года, одно удовольствие просто пройтись по просторному двору, посмотреть на буйство цветения клумб, вазонов, дело старательных ребячьих рук и их наставников. 2-е место: МАОУ ОСОШ №1 (Е.В.Казаринова). Здесь следует отдать дань традиции и постоянному стремлению к красоте, которое видно сразу, как окажешься на территории данного общеобразовательного учреждения. 3-е место: МАОУ Шабановская СОШ (директор А.В.Гиффель).

«Цветущий детский сад»

Приятно ребенку и родителям летним утром идти по тропинкам детского сада, видеть вокруг красоту. Кажется, цветы стараются еще пышнее цвести, когда слышат детский смех. 1-е место жюри присудило МАОУ ДОД детский сад «Искорка» (Г.В.Пинина), 2-е – структурному подразделению МАОУ Ситниковская СОШ детский сад «Ромашка» (И.В.Фролова); 3-е место – МАОУ ДОД детский сад «Сказка» (Е.П.Данченко).

Что касается выставки, она всем пришедшим наглядно показала: дети в школах района трудолюбивые, умеют выращивать овощи, ягоды, цветы. Не остались пустыми школьные закрома. В изобилии запасы картофеля, морковь, свекла, капуста, есть свежие томаты и огурцы. Разносопны в виде всевозможных заправок гарантия того, что школьные обеды будут вкусными.

Ребята не просто показали, что они вырастили. Фантазии мальчишек и девочек не было предела, когда речь шла о сказочных композициях, принцессах, разъезжающих в каретах из тыкв, забавных животных, вырезанных умелыми детскими руками. Звучали песни, частушки. Соловья баснями не кормят: каждый подошедший мог отведать выпечку, что-то еще попробовать.

В экспозиции МАОУ ОСОШ №2 гостей принима-

ли любимцы детских мультфильмов. Маша и Миша, доброжелательные и забавные, встречали разными вкусностями, было много желающих сфотографироваться со сказочными героями. Такой доброй, славной получилась экспозиция, что жюри признало ее лучшей. Постарался коллектив общеобразовательного учреждения – и дети, и педагоги. За это принимали искренние поздравления.

Дети из учреждений дошкольного образования тоже активно приняли участие в выставке. Их презентации собирали большое количество зрителей. Еще бы: группа малышей лет 4-5-ти, наряженных в фольклорные костюмы, читают стихи, распевают песни, как тут остаться равнодушным.

Спасибо вам, ребятишки, за ваш труд, за старательность, за любовь к земле.

Ярмарка и внешне оправдала свое название: в ход шли костюмы, щедро украшенные багряной листвой, цветочными венками, все это придало ей особый осенний колорит.

«Ветеранское подворье»

В «Золотой осени» участвовали первичные ветеранские организации и организации ВОИ всех восьми сельских поселений Омутинского муниципального района.

Самой активной при подведении итогов была признана первичная организация Ситниковского сельского поселения (Г.А.Коновалова). Ситниковцы ко всему прочему представили богатую фотовыставку. Их овощи были упакованы в изделия из капрона и ткани Людмилы Шустовой.

Цветущим садом признана экспозиция ветеранской первички Ю-Плетневского сельского поселения (Л.А.Иванова, председатель первичной организации ВОИ).

Деревенский погребок. Эта номинация про самых заправных. Такие закрутки умудряются изладить мастерицы, ахают, пробуя. Деревенский погребок оказался самым полным у ветеранской первички из с.Шабаново (В.П.Статьева).

Чудеса природы. Омутинские ветераны (Н.В.Борисова) постарались собрать в свою экспозицию самые необычные овощи и фрукты. Перевитые «жгутиком» морковки, чудной формы клубни картофеля, отборно крупные овощи и ягоды малины, которые удивляли пришедших.

Овощные фантазии лучшими признаны у окуневцев, председатель первичной организации Г.Е.Яковлева. Они предстали в ярких костюмах и назвали свою выставку «Окуневский вишнегрет». Не уступили им



Миша и Маша добродушно встречали всех гостей (экспозиция МАОУ ОСОШ №2)



«Ветеранское подворье» (Журавлевское сельское поселение)



Малыши из детских садов тоже принимали участие в выставке



Летом надобно трудиться, чтоб осенью повеселиться (презентация коррекционной школы)

ветераны Вагайского сельского поселения (Н.С.Иванова, Г.Н.Карего, председатель первичной организации ВОИ).

Лучшими презентациями жюри признано выступление представителей Журавлевского и Б-Красноярского сельских поселений (Г.И.Белиндер, Е.А.Боброва). Журавлевцы немало подивили своими поделками «Брусника на болоте», а в банках с заготовками были не просто огурцы, кабачки, патиссоны: их превратили в морепродукты, нарезав в виде кальмаров, мидий и прочего.

Н.В.Абросимова:

– Меня поразило разнообразие экспонатов, форма

подачи. Ю-Плетневцы изготвили сказочную телегу, Тамара Трухмаева (с.Ситниково) свою выставку поделок назвала «Вторая жизнь газет и журналов», жительница райцентра Вера Егорова была в костюме «Мешок здоровья», призывая сельчан вспомнить о здоровом образе жизни, снадобьях из трав. Говорю спасибо всем, кто принял участие в выставке.

«Золотая осень» стала листом истории целого сельскохозяйственного садово-огороднического сезона. Будем ждать следующую.

В.ВАСИЛЬЕВА
Фото автора



Вот что можно смастерить из кабачков



Изделия из овощей украшали экспозиции

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков в Омутинском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка, кв. м	Разрешенное использование земельного участка
Категория земель - земли населенных пунктов		
Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Калинина, 20	355	Под подвал
Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, в 30м севернее ул. Северная, 1	200	Для установки временного объекта торговли

Заявления и претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

ДУМА БОЛЬШЕКРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

27 сентября 2013 года №15

с. Большой Краснояр О конкурсе на замещение должности главы администрации

Большекрасноярского сельского поселения

Руководствуясь статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 25, 31 Устава Большекрасноярского сельского поселения Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации Большекрасноярского сельского поселения (приложение №1).
2. Утвердить проект контракта с главой администрации Большекрасноярского сельского поселения (приложение №2).
3. Объявить конкурс на замещение должности главы администрации Большекрасноярского сельского поселения. Определить дату проведения конкурса 28 октября 2013 года в 10 ч. 30 мин., место проведения конкурса: с. Большой Краснояр, ул. Ленина, д.11, каб. №1.
4. Определить следующий адрес приема документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка проведения конкурса на замещение должности главы администрации Большекрасноярского сельского поселения: с. Большой Краснояр, ул. Ленина, д.11, каб. №2. Указанные документы представляются в период с 07 октября 2013 года по 17 октября 2013 года.
5. Назначить в состав конкурсной комиссии 2 (двух) депутатов Думы Большекрасноярского сельского поселения (приложение №3).
6. Администрации Большекрасноярского сельского поселения обнародовать настоящее решение с приложениями.
7. Решение Думы Большекрасноярского сельского поселения от 07.10.2008 №18 «О конкурсе на замещение должности главы администрации Большекрасноярского сельского поселения» считать утратившим силу.
8. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Председатель Думы Большекрасноярского сельского поселения Т.А. ШАБАНОВА

ПРОДАЕТСЯ манипулятор - 790т.р., Газель-Бизнес - 390т.р. Тел. 8-902-623-60-87.

ПРОДАЮТСЯ благ. дом в с. Ситниково; а/м Шевроле Лачетти, зимняя резина на 14. Тел. 24-3-67. (9-218)

Производственная фирма «ТИМАЛ»
Собственное производство:
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОПРОКАТ (ПРОФ. ТРУБЫ, УГОЛОК, ЛИСТ)
Гарантия качества, сезонные скидки, кредит.
8 (34544) 31-383
с. Омутинское, ул. Калинина, 31а 8 950 487 77 77

SLAV-ОКНА

ТОЛЬКО У НАС СКИДКА ДО 30%

ОКНА от завода-изготовителя

- **Алюминиевые конструкции**
- **Натяжные потолки**
- **Гаражные ворота**
- **Мобильный офис**

Кредит от 1%

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15



КУПЛЮ 1- или 2-комн. квартиру. Тел. 8-922-072-34-79. (9-221)

КУПЛЮ аккумуляторы б/у. Возможен обмен на новый. Тел. 8-909-184-10-10. (6-47)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (6-309)

ПРОДАЕТСЯ 1-комн. квартира в центре г.Тюмени. Тел. 8-961-209-89-09.

ПРОДАЮТСЯ труба б/у и новая, уголок, швеллер, квадрат, полоса, круг, лист стальной, сайдинг, профнастил, металлочерепица. Тел. 8-950-493-08-12. (9-138)

Срочно ПРОДАМ а/м «Kia Sportage», идеальное сост., комплектация Luxe, 2010г.в., пробег 28 тыс. км. Тел. 8-961-209-89-09.

ИП Высоцких А.С. РЕАЛИЗУЕТ профнастил, металлочерепицу, металлоштакетник, сайдинг. Доборные гибочные элементы. Тел. 8-908-877-98-00. (9-201)

ООО «Рассвет» РЕАЛИЗУЕТ овес по цене 450 руб./ц, ячмень 550 руб./ц, пшеницу 650 руб./ц. Обр. по адресу: с. Омутинское, ул. Строителей, 2а с 13-00 до 15-00, тел. 3-23-62.

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00
Выезд по району. Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88
ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.00, цена автобуса (с выдачей билета). Встреча из аэропорта, ж/д вокзала. Расчет наличный, безналичный.

БУРЕНИЕ скважин. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (9-156)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Тел. 8-950-484-54-59; 8-922-481-75-96. (9-90)

БУРИМ скважины на воду. Договор, гарантия. Тел. 8-912-578-87-35 ИП Перышкин Э.В.

Пиломатериалы в ассортименте, емкости под канализацию, доставка, услуги спецтехники. Тел. 8-904-476-25-46. (9-202)

КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЕМКОСТИ! Любой «МЕТАЛЛОПРОКАТ» Проф-труба, трубы, столбики, лист, уголок, арматура и т.п. МАНГАЛЫ. ЭЛЕКТРОДЫ. Тел. 8-952-343-66-66. (9-220)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06. (9-209)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16.

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (10-2)

ПРОДАЕТСЯ:

благ. дом 112м². Обр. по тел. 8-904-462-16-43. (9-222)

дом. Тел. 8-908-875-78-25. (9-223)

меблированная квартира с зем. уч. Тел. 8-902-850-13-77. (9-213)

а/м ВАЗ-21093 1995г.в. Тел. 8-919-920-02-32. (9-213)

а/м ВАЗ-2170 Приора 2010г.в., черный, пр. 51 тыс. км. Тел. 8-950-484-55-95. (9-215)

срочно! а/м «Hyundai Elantra» 2004г.в., недорого. Тел. 8-961-213-25-88. (10-5)

ПРОДАЕТСЯ сахар 25, 50кг по цене 29 руб. 50 коп. за 1кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-908-872-56-72. (9-219)

ООО «Рассвет» доводит до сведения арендодателей земельных паев, что плату за 2013 год нужно получить до 01.12.2013 года. Выдача зерна производится по адресу: с. Омутинское, ул. Строителей, 2а с понедельника по пятницу с 13-00 до 15-00ч.

Молочному комбинату «Ситниковский» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ рабочие в производственные цеха: подсобные рабочие, операторы автоматов, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда, приемщик-сдатчик молочной продукции, аппаратчики производства заквасок, аппаратчик восстановления молока, мойщик автоцистерн - з/плата от 7000 рублей до 18000 рублей плюс оплата сверхурочных часов;
- водители на грузовые автомобили (з/плата от 12000 рублей до 19000 рублей плюс оплата сверхурочных часов);
- тракторист (з/плата от 7000 рублей до 10000 рублей плюс оплата сверхурочных часов);
- лаборант химического анализа, микробиолог в лабораторию (з/плата от 7000 рублей до 12000 рублей плюс оплата сверхурочных часов);
- сменный мастер (з/плата от 10500 рублей до 27000 рублей плюс оплата сверхурочных часов);
- ведущий инспектор по кадрам (зарплата до 13000 руб.).
Развозка транспортом предприятия до с. Омутинское, полный соц. пакет, выдача з/платы два раза в месяц.
Информацию по заинтересовавшей вас вакансии вы можете узнать по телефону 8 (34544) 2-47-00, 2-46-30.

Внимание! 6 октября ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА г.Бишкек. Обувь от 100 руб., спортивные костюмы от 700 руб., халаты - 250 руб., свитеры, кожаные куртки от 1000 руб., носки - 15 руб. и многое другое. Игрушки, ковры, полотенца, брюки. Мы ждем вас с 9 до 18ч. в ДК Чуркино. (9-147)

6 октября, ДК Чуркино с 9 до 17 часов СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА «Фестиваль меха» Шубы от лучших производителей по доступным ценам. Новая коллекция «Зима-осень-2013» из мутона, норки и бобра, а также куртки, плащи и пуховики. Кредит до трех лет, можно без первоначального взноса. При себе иметь паспорт.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
9 сентября ушла из жизни наша мама, бабушка, прабабушка **БУДЫЛДИНА Таисия Георгиевна**. Выражаем огромную благодарность ее и нашим коллегам, соседям, друзьям и всем, кто оказал нам моральную поддержку в трудную минуту, принял участие в похоронах и пришел проводить ее в последний путь. Доброго вам здоровья, низкий поклон, а маме - светлая память.
Сын, сноха, внук (9-216)

КУРСЫ ВАЛЮТ: **USD ЦБ 01/10 32,48 +0,14** **EUR ЦБ 01/10 43,81 +0,16** **Нефть ЦБ 01/10 106,87 -1,19%**

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор **М.Н.Никонорова**
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3526 экз. Заказ № 79.

Редактор **Г.С.Богатова**
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.